

Z P R A V O D A J

Měsíčník Obecního úřadu v Libštátě. Vychází v nákladu 300 výtisků.
Ročník. 10 - č. 4 - duben 1993

Vážení spoluobčané,

upozornuji majitele nemovitostí, že 15.květnem končí termín pro odevzdání "Přiznání daně z nemovitostí. Věřím, že každý vlastník nemovitostí přiznání vyplní a včas odevzdá na FINANČNÍ ÚŘAD DO SEMIL. Po tomto datu bude opozdilecům účtováno penále ve výši 10 %. Tiskopisy na danová přiznání si může každý kdykoliv vyzvednout na OÚ, kde vám poradíme, jak je vyplňovat /denně od pondělí do pátku od 14 do 16 h/. Pokud někdo přijde v jinou dobu, nebude odmítnut.

Od 1.května bude rozvážen plyn vždy každé sudé pondělí /poprvé v pondělí 10.května/. Ve 13,30 h budou u zdravotního střediska, ve 13,40 na náměstí. Východočeské plynárny upozornují občany, že není stanovená čekací doba. Po odbavení posledního zákazníka pokračuje rozvoz dál.

Kolují různé dohady o účtování poplatku z místa v době pouti v Libštátě, proto uvádím částky stanovené finanční komisí před dvěma roky, které platí stále: autodráha - 500 Kč, velký kolotoč - 500 Kč, houpačky - 200 Kč. Za stánek se vybírá 4 Kč z 1 m. Tyto ceny znali provozovatelé atrakcí před svým příjezdem do Libštátu. Každý si může spočítat, kolik vybrali za hodinu a posoudit, zda obec požadovala nepřiměřené poplatky.

Ve středu 28.dubna 93 proběhlo druhé veřejné jednání obecního zastupitelstva. Bylo rozhodnuto, že se uskuteční prodej objektu bývalých Kovožavodů nynějším nájemcům firmě Bergman + Štěpán za odhadní cenu 5 942 093 Kč.

Kiosk na koupališti dal obecní zastupitelstvo do pronájmu pí Kocourkové.

Obecní úřad vyzývá majitele psů, kteří dosud nezaplatili poplatek, aby tak neprodleně učinili.

H.D.

O libštátských JUNÁČÍCH

17.března uskutečnili junáci výlet na Kumburk a Bradlec. Poprvé jim přálo počasí, proto si pobyt na Bradleci o 2 h prodloužili. 15 junáků prožilo v plné pohodě 10,5 h objevného putování. Špatně vystrojení si jistě uvědomili, že nevhodná obuv a zbytečně velký batoh velice znepríjemní pěší cestování. Poznali také, že za 2 Kč jízdného je možno vidět "za humny" mnoho zajímavého. Kus zachovalé přírody, třebaže je Kumburk poznačen nejen zubem času, ale i záměrným poškozením a pobořením. V přírodě se musíme naučit chovat tiše, velký problém nám dělá přesun po komunikacích /kázeň/.

Rodiče junáků žádám, aby dětem poskytli takové finanční částky, které jim umožní:

a/ zaplatit 30 Kč /registrační - členský poplatek na rok 1993;

b/ pořídit 1 malou fotografii na členskou průkazku.

Obojí je potřebné, abychom se mohli dát zaregistrovat. Průkaz má význam při požadování slev a zároveň člena pojišťuje.

Čtvrtá nabídka JUN Praha

Domovenka Libštát /předplatit/, světový odznak skautů a skautek /dříve za 22 Kč kus/, šátky - do 11 let žlutý, starší hnědý. Jsou predepsané a musí být stejné /z jednoho zdroje - dříve za 20 a 23 Kč/. Všechny tyto součásti kroje musí být objednány se zálohou najednou. Košile, které jsem v Praze v JUNu koupil, měly označení : INGE, spol. s.r.o., Nová Paka, PO B0x 63 PSČ : 508 01. Zde by snad byla výhodná ceba bez obchodní přírážky.

Na 1. máje připravil oddíl výlet " Pěšinkou Fráni Šrámka ", o kterém vás budeme informovat v příštím čísle Zpravodaje.

Znáte-li ve svém okolí ukázněné děti, které by se chtěly do Junáka přihlásit, přiveďte je /pošlete je/ na naši nejbližší schůzku. Tyto schůzky jsou vždy včas ohlášeny v naší skřínce na náměstí.

Br. Belda

Školní zprávy

Ředitel školy děkuje všem rodičům, kteří při průzkumu mínění projevíli ochotu zapůjčit škole /rodičovskému sdružení/ částku 1000 Kč na případný úrok, jenž by mohl být využit ve prospěch dětí. Vzhledem k tomu, že souhlas projevila pouhá polovina dotázaných, není zatím možné nic podobného uskutečnit. Budeme samozřejmě hledat jiné možnosti, jak získat pro naše děti více finančních prostředků. Uvítali bychom také další sponzory.

A.Šváb, řed. školy

Úspěch Rozmarýnu

Na soutěži ve Frýdlantu, které se zúčastnilo 10 sborů ze 4 okresů, získal sbor Rozmarýn bronzové pásmo. Protože jsme soutěžili se sbory z Jablonce, Liberce, Mimoně, atd., je to cenný úspěch, neboť náš sbor patřil k nejmenším. K stříbrnému pásmu nám chyběl krůček. Zaplatili jsme nepochybně daň za "neznámost" našeho sboru v tomto regionu.

Slovo porotce Václava Brádleho /Zpravodaj ŠKOLSKÉHO ÚŘADU V SEMILECH/ : "Pěvecký sbor z Libštátu udělal od doby, kdy jsem ho slyšel naposledy, veliký pokrok..."

Další program sboru

Pátek 21. května - Jarní koncert v Košťálově.

Úterý 25. května - BENEFIČNÍ KONCERT žákyn 8. roč. - L I B Š T Á T .

Žákyně 8. ročníku tvoří základ sboru. Začínaly zpívat v Rozmarýnku už ve 2. třídě. Od zpívání byl jen krůček ke hře na hudební nástroje /I. Skalská, J. Broulová - flétny, nyní klarinety, Michaela Bodnárová - flétna, nyní housle, N. Stanková - flétna, nyní akordeon, H. Šádková, Z. Horáčková, K. Davidová - flétny/. Tyto dívky významně ovlivnily kulturní život regionu a potěšily zpěvem i hrou početné publikum v mnoha obcích našeho okresu, ale i v místech vzdálenějších. Za jejich působení ve sboru dosáhl Rozmarýn nejvýraznějších úspěchů.

Bude se zpívat /Rozmarýnek, Rozmarýn/, hrát na flétny /děti 1. ročníku/ a další hudební nástroje, uvidíte kousek pohádky a čekají na vás i další překvapení.

Připravujeme pozvánky s podrobným programem.

NEPOKRADEŠ

Ředitelství školy přeje NENECHAVCI, aby mu pás, který odřízl za noci na rozběžišti pro skok daleký na školním hřišti, sloužil alespoň tak dlouho jako dětem /byl zde umístěn před více než patnácti lety/.

Program kina na měsíc květen

Sobota 8. května 1993 v 18 h - ZAVŘI MĚ OČI - Anglické filmové drama milostného vztahu bratra a sestry. Vstupné : 9 Kč. Mládeži nepřístupno.

Sobota 15. května 93 v 18 h - VETŘELEC 3 - Americký sci-fi horor. Vetřelec v útoku, Ripleyová v obraně. Vstupné: 11 Kč. Mládeži přístupno.

Sobota 22. května v 18 h - VYSOKÁ HRA PATRIOTŮ - Americký thriller o strhující akci specialistů CIA. Hit roku 1992. Vstupné : 11 Kč. Mládeži přístupno.

Sobota 29. května 93 v 18 h - STŮP NEBO MAMINKA VYSTŘELÍ - Americká kriminální komedie. Bůh nemůže být všude, proto stvořil matky. Vstupné : 11 Kč. Ml. přístupno.

S P O R T

Z výsledků kopané

Muži : Libštát - Víchová 4 : 1

RŮKÝTNICE - Libštát 1 : 0

Libštát - Stružinec 2 : 2

Jablonec n. Jiz. - Libštát 2 : 0

Žáci : Libštát - Horní Branná 0 : 2

Rokytnice - Libštát 4 : 0

Libštát - Jablonec n. Jiz. 0 : 2

Přečtete si v květnovém čísle

Úvodník OÚ

Výsledky dětí ZŠ /přijímací pohovory na SŠ a SOU/

Hospodaření Kolory

Společenská kronika 1993

Úspěšné zvládnutí zahrádkářských prací a senoseče přeje libštátským občanům redakce.